



Greencrest Financial Services Limited

(Formerly known as Marigold Glass Industries Limited)

8, Ganesh Chandra Avenue, 1st Floor, "Saha Court", Kolkata - 700 013.

Phone : +91 33 2236 5426 / 1366, Fax : +91 33 2236 5520

August 22, 2024

The Deputy Manager

Department of Corporate Services

BSE Limited

P. J. Towers, Dalal Street, Fort

Mumbai – 400 001

The Company Secretary

The Calcutta Stock Exchange Limited

7, Lyons Range

Kolkata-700 001

Ref: Scrip Code BSE – 531737, CSE - 23195

Sub: Newspaper advertisement pertaining to 32nd Annual General Meeting

Respected Sir or Madam,

Pursuant to Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 as amended, please find enclosed copies of the newspaper advertisement pertaining to 32nd Annual General Meeting to be held on Friday, 20th September, 2024 at 11.30 A.M. through Video Conferencing (VC) / Other Audio Visual Means (OAVM). The advertisements were published in English and Bengali newspapers on 22nd August 2024.

This information will also be hosted on the Company's website, at www.greencrestfin.com

Thanking You,

Yours Faithfully,

For **GREENCREST FINANCIAL SERVICES LIMITED**

SUSHIL PARAKH

DIN: 02596801

MANAGING DIRECTOR

Enclosed: Newspaper Advertisements

জাতীয় সঙ্গীত গেয়ে গিনেস বুক নাম তুলল কলিঙ্গ বিশ্ববিদ্যালয়ের ছাত্রছাত্রীরা



নিজস্ব সংবাদদাতা, সন্টলেট : রাজ্যের প্রথম সারির শিক্ষা প্রতিষ্ঠান টেকনো ইন্ডিয়া ইউনিভার্সিটির বার্ষিক সমাবর্তনে দেশের অন্যতম সেরা শিক্ষা প্রতিষ্ঠান ওডিশার কলিঙ্গ ইনস্টিটিউট অফ টেকনোলজি ও কলিঙ্গ ইনস্টিটিউট অফ মেডিক্যাল সায়েন্সেসের প্রতিষ্ঠাতা অধ্যাপক অরুণ সামন্তকে সাম্মানিক ডক্টরেট দেওয়া হল। শিক্ষার ক্ষেত্রে তাঁর অবদান অবদানের স্বীকৃতি হিসেবে এই ডিগ্রি দেওয়া হল। প্রসঙ্গত উল্লেখ্য, এটি তাঁর ৫৯তম সাম্মানিক ডক্টরেট। এছাড়াও এই শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের ছেলেমেয়েরা আরেকটি অবদান নিজের তৈরি করেছে। সম্প্রতি ৩ বারের গ্রামি পুরস্কারজয়ী ভারতীয় বংশোদ্ভূত সঙ্গীতজ্ঞ রিকি কেলজ ইনস্টিটিউট অফ টেকনোলজির অধীনে কলিঙ্গ ইনস্টিটিউট অফ সোশ্যাল সায়েন্সেসের ১৩,৯৪৪জন ছেলেমেয়েকে নিয়ে ভারতের জাতীয় সঙ্গীত গেয়ে নয়া নজির রাখলেন। মূলত তাঁরই নির্দেশনায় এই প্রতিষ্ঠানের ছেলেমেয়েরা গিনেস বুক অফ ওয়ার্ল্ড রেকর্ড নাম তুলল। হাজির ছিলেন হরিপ্রসাদ চৌরাসিয়া-সহ আরো অনেক বিখ্যাত শিল্পী।

বর্ধমান হাসপাতালের নিরাপত্তা প্রশ্নের মুখে, গ্রেফতার ২ দুষ্কৃতী

বিপন ভট্টাচার্য, বর্ধমান : আর জি করের ঘটনা নিয়ে যখন গোটা দেশ তোলপাড়, নিরাপত্তার দাবিতে রাজ্য জুড়ে চলছে কমবিরতি। আন্দোলনে জুনিয়র ডাক্তার থেকে সমাজের সব পেশার মানুষ সংগঠিত হয়েছে। এমন পরিস্থিতিতে বর্ধমান মেডিক্যাল কলেজ হাসপাতালে নিরাপত্তা রক্ষীদের নজর এড়িয়ে ইলেকট্রিক স্টোর রুমের চুরি ঘটনায় ফের নিরাপত্তা নিয়ে প্রশ্ন উঠেছে। যদিও নিরাপত্তার দায়িত্বে থাকা কর্মীদের তৎপরতায় প্রায় সঙ্গে সঙ্গেই হস্তান্তর করা পড়েছে ২ দুষ্কৃতী। উদ্বার হয়েছে প্রচুর চুরি যাওয়া সামগ্রী। তাদের বেঁধে রেখে পুলিশ খবর দেওয়া হয়। পুলিশ ২জনকেই আটক করে ধানায় নিয়ে যায়। চুরির এই ঘটনা সামনে আসতেই সরব হয়েছে বর্ধমান মেডিক্যাল হাসপাতালে আন্দোলনরত জুনিয়র ডাক্তাররা। তাঁদের অভিযোগে, 'আমরা যে নিরাপত্তার দাবিতে আন্দোলন করছি, সেই আন্দোলন কতটা যুক্তিযুক্ত তা সাতসকালে খোদ বর্ধমান মেডিক্যাল কলেজ চুরির এই ঘটনাই প্রমাণ করে দেয়। আজ স্টোর রুমের চুরি হয়েছে, কাল যে হস্তেলে আমাদের রুমের চুরি হবে না বা কোনো ছাত্রীর রুমের এরা চুক যাবে না তার গ্যারান্টি কে দেবে? তাই নিরাপত্তা ১০০% সুনিশ্চিত না হওয়া পর্যন্ত আমাদের আন্দোলন চলিয়ে যাব।' প্রাথমিকভাবে জানা গেছে, ওই ২ দুষ্কৃতী বৃথবার রাতে হাসপাতালের পাঁচলি উপকে ভেতরে ঢোকে। স্টোর রুম থেকে বিশেষ করে নৈদুতিক পাখার যন্ত্রাংশ চুরি করতে থাকে। ওই সময়ই নিরাপত্তারক্ষীদের চোখে পড়ে যাওয়ায় তাঁরা হাতেনাতে ২জনকে ধরে। তাদের ১টি খুঁটিতে বেঁধে রেখে খবর দেওয়া হয় পুলিশকে। এপ্রসঙ্গে বর্ধমান মেডিক্যাল কলেজের অধ্যক্ষ মৌসুমী বন্দ্যোপাধ্যায় জানান, 'আমরা নিরাপত্তা নিয়ে কোনো আপোস করছি না। আরো বেশ কিছু নিরাপত্তারক্ষী আমাদের প্রয়োজন আছে। সেটা হলেই প্রাথমিকভাবে এই সমস্যা মিটে যাবে। এই ঘটনা প্রকাশ্যে আসতেই আমরা লিখিত অভিযোগ করছি। পুলিশ ব্যবস্থা নিচ্ছে।'

আরজিকরকাণ্ডের প্রতিবাদে কুলটি ও অঞ্জলে মিছিল

রবীন্দ্রনাথ প্রামাণিক, কুলটি ও অঙ্গি বন্দ্যোপাধ্যায়, অঞ্জলি : আর জি কর হাসপাতালের নারসিক ঘটনার ন্যায় বিচার বৃথবার কুলটি বাইক লাভার্সদের পক্ষ থেকে এক অভিব্যক্তি প্রতিবাদ কর্মসূচি হয়। এদিন কুলটির ফ্লাগ রোড থেকে নিয়ামতপুর পর্যন্ত বাইক লাভার্সদের পক্ষ থেকে এক প্রতিবাদ মিছিল হয়েছিল। মিছিলে নারী, পুরুষ নির্বিশেষে প্রচুর মানুষ যোগ দেন। তাঁদের অভিযোগ, ঘটনার পর ১২ দিন পার হয়ে গেলেও এখনো পর্যন্ত অপরাধীরা অধরা। ন্যায় বিচারের ক্ষেত্রে দেরি হওয়ায় সাধারণ মানুষের কাছে ভুল বার্তা যাচ্ছে। অন্যদিকে, এদিন অঞ্জলের এক বেসরকারি বি এড কলেজের ছাত্রছাত্রীরা আর জি করকাণ্ডের প্রতিবাদে মিছিল করে। প্রায় ১০০জন অংশ এদিনের প্রতিবাদ মিছিলে অংশ নেন। মিছিলটি অঞ্জলি থানার লাগোয়া বিএড কলেজ চর থেকে শুরু হয়ে সার্ভিস রোড ধরে কাঁজোড়া মেড়ি, ৫ নং এলাকা হয়ে বিএড কলেজে এসে শেষ হয়। কলেজের শিক্ষক, পড়ুয়ারা নিরপেক্ষ তদন্ত, দোষীদের গ্রেফতার ও দৃষ্টান্তমূলক শাস্তির দাবি জানান।

বিচার চাইতে মেমারির পরিবারের পায়ে হেঁটে নবান্নে রওনা

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : প্রায় ৫ বছর ধরে লাগাতার প্রশাসনের দরজায় কড়া নেড়েও কোনো ফল না পাওয়া এমনকী রাজপালের দরবারে অভিযোগ জানিয়েও বিচার না পাওয়ার অভিযোগ তুলেছে মেমারির দৌলীপুর অঞ্চলের হেতমপুর গ্রামের এক পরিবার। ২৫ জুলাই থেকে সুবিচারের দাবিতে ওই পরিবার জেলাশাসক চরুর প্রতিবাদ দেখায়। ২৬দিন ধরে হতা দিয়ে পড়ে থাকলেও জেলা প্রশাসনের পক্ষ থেকে সুরাহা মেলেনি বলে অভিযোগ। বাধ্য হয়ে বৃথবার অশক্ত মাকে ছেঁল চেয়ারে বসিয়ে ২ ছেলে ও ১ মেয়ে পায়ে হেঁটে নবান্নের দিকে রওনা দেন। সঙ্গে নিয়েছেন তাঁদের ৩পর অত্যাচারের এই ঘটনা জানাতে লিফলেট। উল্লেখ্য, এর আগে এ বছরের ২৫ এপ্রিল বর্ধমানের রাজপথে রাস্তায় গড়াগড়ি দিয়ে জেলাশাসকের কাছে তৃণমূলের অভিযোগের বর্ণনা দিতে এসেছিলেন বৃদ্ধা শেখ কোহিনুর সেনের ২ ছেলে জীবন শেখ ও বাজন শেখ। মা কোহিনুর শেখ ও অবিবাহিত বোনকে নিয়ে তাঁরা সুরাহা চাইতে এসেছিলেন। তবে বছর গড়িয়ে গেলেও কোনো সুরাহা না মেলায় ফের ২৫ জুলাই তাঁরা বর্ধমানের জেলাশাসকের কাছে আসেন। বৃদ্ধা কোহিনুর শেখ বলেন, 'আমার স্বামী প্রয়াত শেখ নূর ইসলাম কংগ্রেস করতেন। তিনি জীবিত থাকার সময় ২ মেয়ের বিয়ে হয়। এখন বিবাহযোগ্য আরেকটি মেয়ে রয়েছে। ২ ছেলেও আছে। কয়েকবছর ধরেই ছোট্ট মেয়ের বিয়ে দেওয়ার জন্য চেষ্টা করছিলাম। সেজন্য জমি বিক্রির দরকার পড়ে। পুত্রের সহ প্রায় ১১ বিঘা ওই জমি বিক্রি করতে গিয়ে বিল্ডআরও দফতরে গিয়ে জানতে পারি আমাদের জমির কোনো রেকর্ড নেই। ওই দফতর থেকে সব নথি ছোপাট করা হয়েছে। এরপরই তৃণমূলের নেতারা আমায় বাড়িতে চড়াও হয়। বাঁধ লেগেবাজন শেখকে বেধড়ক মারধর করে কেড়ে নেয় স্বাস্থ্যসাধী কার্ড, রেশন কার্ড। জেলা ও ব্লক স্তরের সব প্রশাসনিক অধিকারিকদের কাছে আবেদন করলেও কোনো ফল হয়নি। বাধ্য হয়ে রাজস্বদের সামনে ধরনায় বসি। পুলিশ কৌশলে আমাদের ওখান থেকে তুলে দেয়। এখন এলাকারই কয়েকজন তৃণমূল নেতা মেয়ের বিয়ে ভেঙে দিতে শুরু করছে।' জীবন শেখের দাবি, 'আর জি করকাণ্ডে নিয়ে এখন সবাই বিচার চেয়ে রাস্তায় নেমেছেন। নির্বাহিতা মহিলা প্রতি হওয়া অন্যান্য অবিচারের প্রতিকারে আমরাও রাস্তায় নেমেছি।'

কেন্দ্রীয় নেতৃত্বের চাপেই জোর আন্দোলনে রাজ্য বিজেপি

উজ্জ্বল দত্ত, কলকাতা : আর জি কর কাণ্ড নিয়ে বিজেপির সর্বভারতীয় নেতাদের কড়া নির্দেশ পেয়েই রাজ্য নেতৃত্ব জোরদার আন্দোলন শুরু করল। এরমধ্যেই বিজেপিকে ধরনা কর্মসূচি করার অনুমতি দিয়েছে হাই কোর্ট। শ্যামবাজারে ধরনা মঞ্চে হাজির হয়ে বিজেপির রাজ্য সভাপতি তথা কেন্দ্রীয় শিক্ষাপ্রতিমন্ত্রী সুকান্ত মজুমদার বলেন, 'আর জি করের নির্বাহিতার খুবের প্রাথমিক তদন্ত ঠিকভাবে হয়নি। তার দায় কলকাতার পুলিশ কমিশনার বিনীত গোলয়লকে নিতে হবে। পুলিশ কমিশনার দলদাসে পরিণত হয়েছে। মুখ্যমন্ত্রীর সঙ্গে তাঁর অপসারণও দাবি করছি।' এদিন সুকান্ত মজুমদার জানান, আগামীকাল বিজেপি স্বাস্থ্যভবন ঘেরাও কর্মসূচি নিয়েছে। সেসঙ্গে এদিনই বিজেপির কালচারাল সেল মশাল মিছিল করে। মিছিলে পা মেলায় পরিচালক বিবেক অধিকারী, বিরোধী দলনেতা শুভেন্দু অধিকারী, বিজেপি নেতা তাপস রায় ও অর্জুন সিং-সহ আরো অনেকে। এদিন কালো পোশাক পরে শুভেন্দু অধিকারীকে প্রতিবাদ জানাতে দেখা যায়। প্রসঙ্গত, ১৪



আগস্ট রাতে আর জি কর হাসপাতালে দুষ্কৃতিদের ভাঙচুর চালানো প্রসঙ্গে শুভেন্দু অধিকারী বলেন, 'মধ্যমগ্রাম থেকে ন্যায়গ গোশ্বামী গুপ্তা পাঠিয়েছিলেন। উত্তর বালি ও হাওড়া থেকেও গুপ্তা এসেছে। তাদের ভাঙচুরে নেতৃত্ব দিয়েছিলেন ফিরহাদ হাকিম থেকে শুরু করে অতীন ঘোষ। আমরা তাদের গ্রেফতার চাইছি। মুখ্যমন্ত্রীর পদত্যাগ চাইছি। না হলে আগামী দিনে বিজেপির আন্দোলন আরো বড়ো হবে। নির্বাহিতার পরিবারকে ঘটনার পর থেকে ঘরবন্দি করে রেখেছিল স্থানীয় কাউন্সিলর ও

তৃণমূল বিধায়ক নির্মল ঘোষের বাহিনী। পান পয়েন্টে রেখে বিবৃতি দিতে বাধ্য করা হয়েছে নির্যাতিতার বাবা-মাকে। পরে বেগতিক দেখে বেসিন ধুয়ে, রক্ত ধুয়ে দিয়ে, তিসারা লোপাট করে দিয়েছে। ঘটনার রাতে হাসপাতালের রোগস্থির নষ্ট করা হয়েছে। পাতা ছিঁড়ে দেওয়া হয়েছে। সন্দীপ ঘোষের নেতৃত্বে ঘরের দেওয়াল ভেঙে দেওয়া হয়েছে। এদিকে, শ্যামবাজারেও ধরনায় বসেন দলের নেতা-কর্মীরা। সেই সভা থেকে বিরোধী দলনেতা শুভেন্দু অধিকারী ফের মুখ্যমন্ত্রীর পদত্যাগ দাবি করেন।

যুবকের দেহ উদ্ধার নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : বৃথবার সকালে মেমারির শ্রীধরপুর এলাকার এক পুকুরে যুবক শানু মাইতির (২৪) দেহ ভাসতে দেখে মেমারি থানার পুলিশ খবর দেন স্বামীয়ার। পুলিশ এসে দেহ উদ্ধার করে। জানা গেছে, শানু শ্রীধরপুর গ্রামের মাইতিপাড়ার বাসিন্দা। ২দিন ধরেই তিনি নিখোঁজ ছিলেন। পুলিশ অত্যাধিক মৃত্যুর মামলা রুজু করে তদন্ত শুরু করেছে।

সুনকুমার দাস, খড়পুর : ঘটাল রকের ৪টি পঞ্চায়েতে পুরোনো পিচ রাস্তা সংস্কার করা হবে এই ঘোষণার পর এলাকার লোক স্বস্তির নিঃশ্বাস ফেলেছেন। রাস্তা সংস্কারের জন্য ওয়ার্ক অর্ডার হয়েছে বলে খবর। স্থানীয় সূত্রে খবর, রকের চকলাস্থির থেকে কনকপুর পর্যন্ত রাস্তাটি আনেকদিন ধরে বেহাল দশায় রয়েছে। রাস্তাটি সংস্কারের জন্য দীর্ঘদিন ধরে গ্রামের লোক দাবি জানিয়ে আসছিলেন। ৩১ জুলাই রাজ্য গ্রামীণ উন্নয়ন সংস্থা (ডব্লিউএসআরডিএ) রাস্তাটি সংস্কারের জন্য ওয়ার্ক অর্ডার জারি করেছে। ঘটাল-চন্দ্রকোণা ৪ নং রাস্তা সড়কের রাখানপুর বাসস্থপ থেকে ১টি রাস্তা কুঠিঘাট পর্যন্ত গেছে। রাখানপুর-কুঠিঘাট রাস্তা চকলাস্থির থেকে মহারাজপুর হয়ে জয়কৃষ্ণপুর অবধি আরেকটি দীর্ঘ রাস্তা গেছে। একসময় রকের মোহনপুর, দেওয়ানকল ১ ও ২, অজবনপর ১ পঞ্চায়েতে এলাকার বাসিন্দাদের ঘুরপথে রাখানপুর, ঘটাল ও দাসপুর হয়ে যেতে হত। চকলাস্থির থেকে জয়কৃষ্ণপুর পর্যন্ত রাস্তাটি পিচ ও ঢালাই হয়ে যাওয়ায় এখন সহজেই দাসপুর নং ১ রকের সঙ্গে যোগাযোগ সম্ভব হয়েছে। রাজ্য গ্রামীণ উন্নয়ন সংস্থা ৫ কিলোমিটার ৮০০ মিটার রাস্তার অংশের সংস্কারের জন্য ২৫,২৪,১৭২ টাকার টেন্ডার করেছে। কয়েকদিনের মধ্যেই কাজ শুরু হবে।

ঘাটলে রাস্তা সারানোর ঘোষণায় স্বস্তিতে বাসিন্দারা

ব্যাঙ্ক অফ ইন্ডিয়া Bank of India Relationship beyond Banking

ব্যাঙ্ক অফ ইন্ডিয়া Bank of India Relationship beyond Banking

ভারত বন্ধের সমর্থনে জাতীয় সড়ক অবরোধ

রবীন্দ্রনাথ প্রামাণিক, জামুড়িয়া : তপশলি জাতি, উপজাতিদের সরেফণের ওপর চলতি বছরের ১ আগস্ট সূত্রিম কোর্ট এক বিজ্ঞপ্তি জারি করে জানায়, প্রয়োজনে অপরাধী আইন চালু করে যারা সরেফণের সুবিধা ভোগ করছে তাদের শাস্তি দিতে হবে। এরই প্রতিবাদে বৃথবার তপশলি জাতি, উপজাতিদের পক্ষ থেকে ভারত বন্ধের ডাক দেওয়া হয়। এদিন ভারত বন্ধের সমর্থনে ও নিজেদের সরেফণের দাবিকে সুনিশ্চিত করতে ভীম আর্মির পক্ষ থেকে জামুড়িয়ার চাঁদা মোড়ে ১৯ নং জাতীয় সড়কে প্রতীক্ষী পথ অবরোধ করা হয়। ভীম আর্মির সদস্যরা তপশলি জাতি, উপজাতি সহ অনগ্রসর শ্রেণির সরেফণের দাবিতে জোর সওয়াল করেন। খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে যায় শ্রীপুর ফাঁড়ির পুলিশ। তারা ভীম আর্মির সদস্যদের সেখান থেকে সরিয়ে দেন ও যান চলাচল স্বাভাবিক করেন।

শাখা / আকার / ঋণগ্রহণকারী নাম ও ঠিকানা	সম্পত্তির বিবরণ	সুবিধিত ঋণ / বকেয়া মূল্য	দাবি বিজ্ঞপ্তির তারিখ ও নিয়মিত পূরণের তারিখ
শাখা : সন্দীপী ঋণগ্রহণকারীর নাম ও ঠিকানা : মিস. শাম্মলী ঘোষ ঠিকানা : হাওড়া, পিন : ৭১১১১১ জামিনকার : শ্রী উমেশ পোন্দর, পিতা সুব্রজ পোন্দর ঠিকানা : গ্রাম ও পোঃ সীতারকান্দি, পান : সীতারকান্দি, সীতারকান্দি রাস্তার কাছে, শীতারকান্দি, জেলা : হাওড়া, পিন : ৭১১১১১ এ/সি নং : ৪২৬৯৭৫১১০০০০৪৪ (এইচএল)	১টি নিজস্ব বন্যাসম্পত্তি স্ট্রাট নং : ৪০৪-এর সমস্ত অংশ যেটি পূর্বে আপ্যুটমেন্টের তৃত্ব তদে উত্তর-পূর্ব দিকে মার্বেল ফ্লোর মুক্ত লিফটের সুবিধা সহ কমার্শিয় ৭২১ বর্গফুট সুপারবিল্ডআপ এলাকা নিয়ে মৌজা : পোদারহ, জেলা নং : ৩৯৯, এলআর প্লট নং : ৩৮, আরএস প্লট নং : ৩৮৬, এলআর প্লট নং : ৫২৭০, থানা : সীতারকান্দি, জেলা : হাওড়াত্তে হলেসে যোমের কন্যা মিস. শাম্মলী ঘোষের নামে নিবন্ধীকৃত। বিনিময়ের ট্রেডিং : উত্তরে : আরএস প্লট নং : ৩৯৯-এর জমি, পূর্বে : ১০ বৃট চওড়া কমন প্যাসেজ, দক্ষিণে : মীনা বেসের সম্পত্তি, পশ্চিমে : আরএস প্লট নং : ৩৮-এর জমি। ফ্লোরের ট্রেডিং : উত্তরে : কমন এলাকা, পূর্বে : এরিয়া রোড, দক্ষিণে : কমন প্যাসেজ, পশ্চিমে : স্ট্রাট।	২৮.১১.২০২৩ তারিখের হিসাবো ১১,৯৪,৫৩৬.৮৯ টাকা (এগারো লাখ চারমহুই হাজার পাঁচশ ছিয়ানব্বই টাকা ও উনত্রিশ পয়সা মাত্র) ও ৩০.১০.২০২৩ তারিখ থেকে সুদ, কস্ট ইত্যাদি।	দাবি বিজ্ঞপ্তির তারিখ : ১৬.০২.২০২৪ নিয়মিত পূরণের তারিখ : ১৯.০৮.২০২৪
শাখা : সন্দীপী ঋণগ্রহণকারীর নাম ও ঠিকানা : মিস. উই মল্ল সন্দী : শ্রী সুর জনা ঠিকানা : সীতারকান্দি, ললিতমোহন কলেমী, মদিরপাড়া, পো : অঙ্গাধা, জেলা : হাওড়া, পিন : ৭১১১১১ জামিনকার : শ্রীমতী কুলদী মল্ল, পানী : শ্রী দেবপ্রসন্ন মল্ল ঠিকানা : সীতারকান্দি, ললিতমোহন কলেমী, মদিরপাড়া, পো : অঙ্গাধা, জেলা : হাওড়া, পিন : ৭১১১১১ এ/সি নং : ৪২৬৯৭৫১১০০০০৪৪ (এইচএল)	১টি নিজস্ব বন্যাসম্পত্তি স্ট্রাট নং : ৪০৪-এর সমস্ত অংশ যেটি জি-৪ তল বিশিষ্ট অধিষ্ঠনা আপ্যুটমেন্টের গ্রেডেড ফ্লোরের পূর্ব দিকে মার্বেল ফ্লোর মুক্ত লিফটের সুবিধা সহ কমার্শিয় ৩৩৩ বর্গফুট সুপারবিল্ডআপ এলাকা নিয়ে মৌজা : পোদারহ, জেলা নং : ৩৯৯, এলআর প্লট নং : ৩৮, আরএস প্লট নং : ৩৮৬, এলআর প্লট নং : ৫২৭০, থানা : সীতারকান্দি, জেলা : হাওড়াত্তে হলেসে শ্রী সুর জনার শ্রী মতী উই মল্লের নামে নিবন্ধীকৃত। বিনিময়ের ট্রেডিং : উত্তরে : সুরিয়া মল্লের জমি ও বিল্ডিং, দক্ষিণে : ভিক্টর মল্ল ও বিক্রম মল্লের জমি, পূর্বে : হোদা, পশ্চিমে : ১০ বৃট চওড়া কমন প্যাসেজ। ফ্লোরের ট্রেডিং : উত্তরে : লিফট ও কমন ওরাল, পূর্বে : হোদা, দক্ষিণে : কমন ওরাল, পশ্চিমে : কমন প্যাসেজ।	২৮.১১.২০২৩ তারিখের হিসাবো ৮,১২,০৯৫.১০ টাকা (হাট লাখ এগারো হাজার তিনপচিশ টাকার মাত্র) ও ৩০.১০.২০২৩ তারিখ থেকে সুদ, কস্ট ইত্যাদি।	দাবি বিজ্ঞপ্তির তারিখ : ১৬.০২.২০২৪ নিয়মিত পূরণের তারিখ : ১৯.০৮.২০২৪

গ্রীনক্রেস্ট ফিন্যান্সিয়াল সার্ভিসেস লিমিটেড
CIN : L65921WB1993PLC057785
রেজিস্টার্ড অফিস : ৮ পাশে চন্দ্র আইডেন্টিটি, সাহা স্টোর, গুণম স্ট্রাট, কলকাতা - ৭০০ ০১৩
ফোন : ৯১ ২৩ ২৩৩৬ ৪৪২৬ / ১৩৮৬
ই-মেইল : greencrestfin@gmail.com, গ্রেনেস্টসিট : www.greencrestfin.com

৩২তম বার্ষিক বার্ষিক সারা (এপ্রিল) বিবরণ

ক্র. নং	বিবরণ	০১.০৪.২০২৪ তারিখের সাময়িক	০১.১২.২০২৩ তারিখের সাময়িক	০১.০৪.২০২৩ তারিখের সাময়িক	০১.০৪.২০২৩ তারিখের সাময়িক
১.	বাক্যের মধ্যে মোট আয়	১২০১.৭৭	১৪০২.৯৪	৭৭৪৩.২৮	৪২৪৯.৯২
২.	এই পক্ষ থেকে শুদ্ধ লাভ (কমের, ব্যতিক্রমী এবং) / অথবা ব্যতিক্রমী লাভের পরিমাণ	২০২.৯৮	১১৫.৪৮	১৫২.৯৮	৪০৬.৯৮
৩.	কমের আয় এই পক্ষ থেকে শুদ্ধ লাভ (ব্যতিক্রমী এবং) / অথবা ব্যতিক্রমী লাভের পরিমাণ	২০২.৯৮	১১৫.৪৮	১৫২.৯৮	৪০৬.৯৮
৪.	কমের নথি এই পক্ষ থেকে শুদ্ধ লাভ (ব্যতিক্রমী এবং) / অথবা ব্যতিক্রমী লাভের পরিমাণ	১০২.৫	১৭.৯৩	১৪০.৫২	৪১২.৭৪
৫.	এই পক্ষ থেকে ব্যতিক্রমী আয় (এই পক্ষ থেকে শুদ্ধ লাভ) (যদি) ও/অথবা ব্যতিক্রমী আয় (কমের পক্ষ) (সহ)	২০২.৯৮	১১৫.৪৮	১৪০.৫২	৪১২.৭৪
৬.	অসঙ্গতভিত্তিক ইন্টারেক্ট স্টোর মুদ্রা (ক্রেতার) ১০/- টাকার সহ	১৪২.২	১৪২.২	১৪২.২	১৪২.২
৭.	সেরা পরিষ্কার (ডেপারচার) ১০/- টাকার সহ	১২.৭৫	৯.১৮	৮.১২	২৪.৯২

মুদ্রা : কলকাতা
তারিখ : ২১.০৮.২০২৪

গ্রীন্দেব্রত ফিন্যান্সিয়াল সার্ভিসেস লিমিটেড-এর পক্ষে
স্বাক্ষর
কোম্পানী সচিব

এলএমজে সার্ভিসেস লিমিটেড
রেজিস্টার্ড অফিস : ১০বি, হেমেব বসু স্টোর, চতুর্থ তল, টেলিফোন ভবন, কলকাতা-৭০০০০১, পশ্চিমবঙ্গ, ভারত, ইমেইল : admin@lmjgroup.in / cseidhi@lmjgroup.in CIN : L9300WB1993PLC03587

৩১ মার্চ, ২০২৪ তারিখের সাময়িক বৈশিষ্ট্য ও বছরের একমোছাতিয়ম নিবন্ধিত আর্থিক বার্ষিকের সংক্ষিপ্ত বিবরণ

ক্র. নং	বিবরণ	০১.০৪.২০২৪ তারিখের সাময়িক	০১.১২.২০২৩ তারিখের সাময়িক	০১.০৪.২০২৩ তারিখের সাময়িক	০১.০৪.২০২৩ তারিখের সাময়িক
১.	বাক্যের মধ্যে মোট আয়	১২০১.৭৭	১৪০২.৯৪	৭৭৪৩.২৮	৪২৪৯.৯২
২.	এই পক্ষ থেকে শুদ্ধ লাভ (কমের, ব্যতিক্রমী এবং) / অথবা ব্যতিক্রমী লাভের পরিমাণ	২০২.৯৮	১১৫.৪৮	১৫২.৯৮	৪০৬.৯৮
৩.	কমের আয় এই পক্ষ থেকে শুদ্ধ লাভ (ব্যতিক্রমী এবং) / অথবা ব্যতিক্রমী লাভের পরিমাণ	২০২.৯৮	১১৫.৪৮	১৫২.৯৮	৪০৬.৯৮
৪.	কমের নথি এই পক্ষ থেকে শুদ্ধ লাভ (ব্যতিক্রমী এবং) / অথবা ব্যতিক্রমী লাভের পরিমাণ	১০২.৫	১৭.৯৩	১৪০.৫২	৪১২.৭৪
৫.	এই পক্ষ থেকে ব্যতিক্রমী আয় (এই পক্ষ থেকে শুদ্ধ লাভ) (যদি) ও/অথবা ব্যতিক্রমী আয় (কমের পক্ষ) (সহ)	২০২.৯৮	১১৫.৪৮	১৪০.৫২	৪১২.৭৪
৬.	অসঙ্গতভিত্তিক ইন্টারেক্ট স্টোর মুদ্রা (ক্রেতার) ১০/- টাকার সহ	১৪২.২	১৪২.২	১৪২.২	১৪২.২
৭.	সেরা পরিষ্কার (ডেপারচার) ১০/- টাকার সহ	১২.৭৫	৯.১৮	৮.১২	২৪.৯২

মুদ্রা : কলকাতা
তারিখ : ২১.০৮.২০২৪

গ্রেডেব্রত ফিন্যান্সিয়াল সার্ভিসেস লিমিটেড-এর পক্ষে
স্বাক্ষর
সার্বিক সচিব
কোম্পানী সচিব
DIN : 0681272

THIS IS A PUBLIC ANNOUNCEMENT FOR INFORMATION PURPOSES ONLY AND IS NOT A PROSPECTUS ANNOUNCEMENT. THIS DOES NOT CONSTITUTE AN INVITATION OR OFFER TO ACQUIRE, PURCHASE OR SUBSCRIBE TO SECURITIES. THIS PUBLIC ANNOUNCEMENT IS NOT INTENDED FOR PUBLICATION OR DISTRIBUTION, DIRECTLY OR INDIRECTLY OUTSIDE INDIA.

THIS IS AN ADDENDUM TO THE RED HERRING PROSPECTUS DATED AUGUST 8, 2024

FTX FORCAS STUDIO LIMITED
CIN: U14101WB2024PLC267500

Forcas Studio Limited (our "Company" or the "Issuer") was originally formed as a partnership firm under the name and style of "M/s. Forcas Apparels" pursuant to a deed of partnership dated April 9, 2010. Subsequently, pursuant to a resolution dated October 3, 2023 passed at the meeting of partners of M/s. Forcas Apparels, the partnership firm was converted into a private limited company under the Companies Act, 2013 under the name and style of "Forcas Studio Private Limited" and a certificate of incorporation dated January 12, 2024 was issued by the Registrar of Companies, Central Registering Centre. Subsequently, pursuant to a resolution passed by our Board of Directors in their meeting held on February 20, 2024, and by the Shareholders at an Extra-Ordinary General Meeting held on February 23, 2024, our Company was converted into a public limited company and consequently the name of our Company was changed to "Forcas Studio Limited" and a fresh certificate of incorporation dated April 5, 2024 was issued by Registrar of Companies, Central Registering Centre. For details of change in Registered Office of our Company, please refer to the chapter titled "History and Certain Corporate Matters" on page 138 of the Red Herring Prospectus.

Registered Office: Tara Maa Tower, B3-71C/161 B B T Road, Vivekanandapur, South 24 Parganas, Thakurpukur Maheshta-700 141, West Bengal, India. | Telephone: +91 332 950 1056 | E-mail: info@forcastudio.in | Facsimile: NA; Website: www.forcastudio.in | Contact Person: Sangita Kumari Agarwal, Company Secretary and Compliance Officer

OUR PROMOTERS: SAILESH AGARWAL AND SOURAV AGARWAL

ATTENTION INVESTORS – ADDENDUM

The Company has issued Red Herring Prospectus ("RHP") dated August 8, 2024 in respect of IPO of the Company which was opened for subscription on August 19, 2024 and closed on August 21, 2024.

Attention of investors is being brought that the below disclosure shall also be read together under the heading "Basis for Allotment" in the chapter titled "Issue Procedure" on page no. 258 of the RHP:

ALLOTMENT PROCEDURE AND BASIS OF ALLOTMENT

The Allotment of Equity Shares to Bidders other than Retail Individual Investors and Anchor Investors may be on proportionate basis. For Basis of Allotment to Anchor Investors, Bidders may refer to Red Herring Prospectus. No Retail Individual Investor will be Allotted less than the minimum Bid Lot subject to availability of shares in Retail Individual Investor Category and the remaining available shares, if any will be Allotted on a proportionate basis. The issue is 100% under writability.

Flow of Events from the closure of Bidding period (T DAY) Till Allotment:

- On T Day, RTA to validate the electronic bid details with the depository records and also reconcile the final certificates received from the Sponsor Bank for UPI process and the SCSBs for ASBA and Syndicate ASBA process with the electronic bid details
- RTA identifies cases with mismatch of account number as per bid file / FC and as per applicant's bank account linked to depository demat account and seek clarification from SCSB to identify the applications with third party account for rejection.
- Third party confirmation of applications to be completed by SCSBs on T+1 day.
- RTA prepares the list of final rejections and circulate the rejections list with BRLM(s)/ Company for their review/ comments.
- Post rejection, the RTA submits the basis of allotment with the Designated Stock Exchange (DSE).
- The DSE, post verification approves the basis and generates drawal of lots wherever applicable, through a random number generation software.
- The RTA uploads the drawal numbers in their system and generates the final list of allottees as per process mentioned below.

Process for generating list of Allottees:

- Instruction is given by RTA in their Software System to reverse category wise all the application numbers in the ascending order and generate the bucket/batch as per the allotment ratio. For example, if the application number is 78654321 then system reverses it to 12345687 and if the ratio of allottees to applicants in a category is 2:7 then the system will create lots of 7. If the drawal of lots provided by Designated Stock Exchange (DSE) is 3 and 5 then the system will pick every 3rd and 5th application in each of the lot of the category and these applications will be allotted the shares in that category.
- In categories where there is proportionate allotment, the Registrar will prepare the proportionate working based on the oversubscription times.
- In categories where there is under-subscription, the Registrar will do full allotment for all valid applications.
- On the basis of the above, the RTA will work out the allottees, partial allottees and non-allottees, prepare the fund transfer letters and advice the SCSBs to debit or unlock the respective accounts.

BOOK RUNNING LEAD MANAGER TO THE ISSUE	REGISTRAR TO THE ISSUE	COMPANY SECRETARY AND COMPLIANCE OFFICER
Horizon Management Private Limited 19 R N Mukherjee Road, Main Building, 2nd Floor, Kolkata- 700 001, West Bengal, India. Telephone: +91 33 4600 0607 Facsimile: +91 33 4600 0607 Email ID: smeipo@horizon.net.co Website: www.horizonmanagement.in Investor Grievance ID: investor.relations@horizon.net.co Contact Person: Manav Goenka SEBI Registration Number: IMM00012926	MAS Services Limited T-34, 2nd Floor, Okhla Industrial Area, Phase - II, New Delhi -110 020, Delhi, India. Telephone: +91 112 638 7281/3 Facsimile: +91 112 638 7384 Email ID: info@masserv.com Website: www.masserv.com Investor grievance: investor@masserv.com Contact Person: N C PA SEBI Registration: NCR P00000049 Validity: Permanent	FORCAS STUDIO LIMITED Sangita Kuman Agarwal, Company Secretary and Compliance Officer Tara Maa Tower, B3-71C/161 B B T Road, Vivekanandapur, South 24 Parganas, Thakurpukur Maheshta-700 141, West Bengal, India. Tel: +91 332 950 1056 Email: info@forcastudio.in Website: www.forcastudio.in CIN: U14101WB2024PLC267500 Bidders are advised to contact the Company Secretary and Compliance Officer, the BRLM and/or the Registrar to the Issue in case of any pre-issue or post-issue related problems such as non-receipt of letters of Allotment, credit of Allotted Equity Shares in the respective beneficiary account, non-receipt of funds by electronic mode etc.

All capitalized terms used herein and not specifically defined shall have the same meaning as ascribed to them in the Red Herring Prospectus.

For FORCAS STUDIO LIMITED
Sd/-
Sailesh Agarwal
Managing Director

Place: Kolkata
Date: August 21, 2024

Disclaimer: Forcas Studio Limited is proposing, subject to applicable statutory and regulatory requirements, receipt of requisite approvals, market conditions and other considerations, to make an initial public offer of its Equity Shares and has filed the RHP with the Registrar of Companies, Kolkata, West Bengal, on August 9, 2024, and thereafter with SEBI and the Stock Exchange. The RHP is available on the website of SEBI at www.sebi.gov.in, NSE at www.nseindia.com and is available on the website of the BRLM at www.horizonmanagement.in. Any potential investors should note that investment in equity shares involves a high degree of risk and for details relating to the same, please refer to the RHP including the section titled "Risk Factors" beginning on page 26 of the Red Herring Prospectus.

The Equity Shares have not been and will not be registered under the U.S. Securities Act of 1933, as amended (the "Securities Act") or any state securities laws in the United States, and unless so registered, and may not be issued or sold within the United States, except pursuant to an exemption from, or in a transaction not subject to, the registration requirements of the Securities Act and in accordance with any applicable U.S. state securities laws. The Equity Shares are being issued and sold outside the United States in "offshore transactions" in reliance on Regulation "S" under the Securities Act and the applicable

NOTICE

Declaration of Distribution (of Income & Capital) (previously Referred as Dividend) Under Various Schemes of Axis Mutual Fund
Axis Mutual Fund Trustee Limited, Trustee to Axis Mutual Fund ("the Fund") has approved the declaration of Distribution (of Income & Capital) (previously referred as dividend) under the Income Distribution cum Capital Withdrawal (IDCW) options of following schemes, the particulars of which are as under:

Name of the Schemes /Plans	Quantum of Distribution (of income & capital) (₹ per unit)*	Record Date*	Face Value (₹ per Unit)	NAV as on August 20, 2024 (₹ per unit)
Axis Arbitrage Fund - Regular Plan - Monthly IDCW Option	0.05	August 26th, 2024	10	11.0458
Axis Arbitrage Fund - Direct Plan - Monthly IDCW Option				11.9594
Axis Equity Saver Fund - Regular Plan - Monthly IDCW Option				12.42
Axis Equity Saver Fund - Direct Plan - Monthly IDCW Option	0.09	August 26th, 2024	10	14.24
Axis Equity Hybrid Fund - Regular Plan - Monthly IDCW Option				14.21
Axis Equity Hybrid Fund - Direct Plan - Monthly IDCW Option				17.14
Axis Multi Asset Allocation Fund - Regular Plan - Monthly IDCW Option	0.15	August 26th, 2024	10	20.2083
Axis Multi Asset Allocation Fund - Direct Plan - Monthly IDCW Option				26.4936

*As reduced by the amount of applicable statutory levy, if any.
*or the immediately following Business Day if that day is not a Business Day.

Pursuant to payment of IDCW, the NAV of the above stated IDCW option of the schemes/plans would fall to the extent of payout and statutory levy, if any.

The Distribution would be paid to the beneficial owners / unit holders whose names appear in the statement of beneficial owners maintained by the depositories under the said schemes/plans at the close of business hours on the record date and to the unit holders holding units in physical form, whose names appear in the Register of unit holders maintained with Registrar and Transfer Agent under the IDCW options of the schemes/plans as at the close of the business hours on the record date.

Investors may kindly note that declaration of Distribution is subject to availability of distributable surplus on the record date / ex-distribution date. In case the distributable surplus is less than the quantum of Distribution on the record date/ex-distribution date, the entire available distributable surplus in the schemes/plans will be declared as Distribution. Investors are requested to kindly take note of the above.

For Axis Asset Management Company Limited
(CIN - U65991MH2009PLC189558)
(Investment Manager to Axis Mutual Fund)

Place : Mumbai
Date : August 21, 2024
No. : 58/2024-25
Sd/-
Gop Kumar Bhaskaran
Managing Director & Chief Executive Officer

Statutory Details: Axis Mutual Fund has been established as a Trust under the Indian Trusts Act, 1882, sponsored by Axis Bank Ltd. (liability restricted to ₹ 1 Lakh). **Trustee:** Axis Mutual Fund Trustee Limited **Investment Manager:** Axis Asset Management Company Limited (the AMC) **Risk Factors:** Axis Bank Ltd. is not liable or responsible for any loss or shortfall resulting from the operation of the schemes.
Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.



One Lodha Place, 22nd & 23rd Floor, Senapati Bapat Marg, Lower Parel, Mumbai, Maharashtra, Pin Code - 400 013, India.
TEL : (022) 6649 6100, EMAIL : customerservice@axismf.com, WEBSITE : www.axismf.com.

For All Advertisement Booking
Call : 9836677433, 7003319424

"IMPORTANT"

Whilst care is taken prior to acceptance of advertising copy, it is not possible to verify its contents. The Indian Express (P) Limited cannot be held responsible for such contents, nor for any loss or damage incurred as a result of transactions with companies, associations or individuals advertising in its newspapers or Publications. We therefore recommend that readers make necessary inquiries before sending any monies or entering into any agreements with advertisers or otherwise acting on an advertisement in any manner whatsoever.

KALYANI INVESTMENT COMPANY LIMITED
CIN : L65993PN2009PLC134196
Regd. Office : Mundhwa, Pune 411 036
Tel. : +91-020-6621 5000
Website : www.kalyani-investment.com
E-mail : investor@kalyani-investment.com

NOTICE OF 15TH ANNUAL GENERAL MEETING AND E-VOTING INFORMATION

Notice is hereby given that the 15th Annual General Meeting ("AGM") of the members of the Company will be held on **Friday, September 20, 2024 at 11:00 a.m. (I.S.T.)** through Video Conferencing ("VC") / Other Audio Visual Means ("OAVM"), in compliance with the provisions of the Companies Act, 2013 ("the Act") and the rules made thereunder, General Circular No. 09/2023 dated September 25, 2023, issued by the Ministry of Corporate Affairs ("MCA") and Circular No. SEBI/HO/CFD/CFD-CFD-PoD-2/P/CIR/2023/167 dated October 7, 2023 issued by the Securities and Exchange Board of India ("SEBI"), to transact the business as set out in the Notice convening the AGM.

In compliance with the aforesaid MCA Circular and SEBI Circular, the Notice of AGM and Annual Report for Financial Year 2023-24 has been sent by e-mail to all the members on August 21, 2024, whose e-mail IDs were registered with the Company / Depository Participant(s). The same are also available on the website of the Company at www.kalyani-investment.com, website of the Stock Exchanges i.e. BSE Limited at www.bseindia.com and National Stock Exchange of India Limited at www.nseindia.com and also on the website of National Securities Depository Limited at www.evoting.nsdl.com

Pursuant to provisions of Section 108 of the Act, Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 and Regulation 44 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, members holding shares in physical or demat form, as on the cut-off date i.e. Friday, September 13, 2024, may cast their votes electronically on the business as set out in the Notice convening the AGM of the Company through e-voting platform of NSDL. The detailed instructions for e-voting and for attending the AGM through VC / OAVM are contained in the Notice of the AGM.

In this regard, kindly note as follows:

- The businesses as set forth in the Notice of the AGM will be transacted by electronic means through e-voting platform of NSDL i.e. www.evoting.nsdl.com
- The remote e-voting shall commence on Tuesday, September 17, 2024 at 9:00 a.m. (I.S.T.) and end on Thursday, September 19, 2024 at 5:00 p.m. (I.S.T.)
- The remote e-voting shall not be allowed beyond 5:00 p.m. (I.S.T.) on Thursday, September 19, 2024.
- The cut-off date for determining the eligibility to vote by electronic means or at the AGM is Friday, September 13, 2024.
- A person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by the depositories as on the cut-off date only shall be entitled to avail of the facility of remote e-voting as well as e-voting during the AGM.
- Members who have cast their votes by remote e-voting prior to the AGM may also attend / participate in the AGM through VC / OAVM facility, but shall not be allowed to cast their votes again.
- Members present at the meeting through VC / OAVM facility and who had not cast their votes on the resolutions through remote e-voting and are otherwise not barred from doing so, shall be eligible to vote through e-voting system during the AGM. The instructions for attending the AGM through VC / OAVM are provided in the Notice of the AGM.
- Any person, who acquires shares of the Company and becomes a member after dispatch of the Notice of AGM and is holding shares as on the cut-off date i.e. Friday September 13, 2024 may obtain the User ID and Password by sending the request at e-voting@nsdl.co.in. However, if a person is already registered with NSDL for e-voting, then existing user ID and password can be used for casting vote.
- In case of queries regarding e-voting / attending AGM through VC / OAVM, members may refer to the Frequently Asked Questions (FAQs) for members and e-voting user manual for members at the Downloads Section at www.evoting.nsdl.com or contact Mr. Umesh Sharma, of Link Intime India Private Limited (Registrar & Transfer Agent) on umesh.sharma@linkintime.co.in or call on 020-2616 1629 / 2616 0084.

For Kalyani Investment Company Limited

Place : Pune
Date : August 21, 2024
Anirvinna A. Bhave
Company Secretary

Shetron Limited
Regd. Office: Plot No. 1, Bommasandra Industrial Area,
Hosur Road, Bangalore - 560099. CIN: L21014KA1989PLC003842.
E-mail: investors@shetrongroup.com Website: www.shetron.com Tel: 27832290/9192/46

NOTICE TO THE SHAREHOLDERS OF 44TH ANNUAL GENERAL MEETING

NOTICE is hereby given that the Forty Fourth (44th) Annual General Meeting (AGM) of the Company will be held through Video Conference (VC) or Other Audio Visual Means (OAVM) at 11:00 AM on **Thursday, the 12th day of September, 2024** to transact the business as set out in the Notice dated 6th August, 2024. The Company has sent the Notice of AGM on 20th August, 2024 through electronic mode to Members whose email addresses are registered with the Company/Depositories in accordance with the circular dated May 5, 2020 read with circulars dated April 8, 2020, April 13, 2020, and subsequent circulars issued in this regard, the latest one bearing Circular No. 09/2023 dated September 25, 2023 (collectively referred to as "MCA Circulars") and Securities and Exchange Board of India ("SEBI") vide its Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/P/2020/79 dated May 12, 2020 read with Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2021/11 dated January 15, 2021, SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2022/62 dated May 13, 2022 and SEBI/HO/CFD/PoD-2/P/CIR/2023/4 dated January 5, 2023 and SEBI/HO/CFD/PoD-2/P/CIR/2023/167 dated October 07, 2023. The Company has appointed Central Depository Services (India) Limited (CDSL), to provide VC/OAVM facility and voting through electronic means for the AGM. Shareholders holding shares in dematerialized mode, are requested to register their email addresses and mobile numbers with their relevant depositories through their Depository Participants. Shareholders holding shares in physical mode are requested to furnish their email addresses and mobile numbers with the Company's Registrar and Share Transfer Agent (RTA) Integrated Registry Management Services Private Limited to irg@integratedindia.in. The notice of 44th AGM and Annual Report 2023-24 will also be made available on the Company's website, at www.shetron.com, BSE Limited at www.bseindia.com and on the website of CDSL at www.evotingindia.com.

E-voting is optional and e-voting rights of the Members will be reckoned on the Equity Shares held by them as on 5th September, 2024, being the cut-off date. The remote e-voting period commences from 9th September, 2024 at 9:00 am and ends on Wednesday, 11th September, 2024 at 5:00 pm. During this period, the Members may cast their vote electronically. The e-voting module shall be disabled by CDSL thereafter. Those Members, who shall be present in the AGM through VC/OAVM facility and had not cast their votes on the Resolutions through remote e-voting and are otherwise not barred from doing so, shall be eligible to vote through e-voting system during the AGM. A Member may participate in the Meeting even after exercising his right to vote through e-voting but shall not be allowed to vote again at the Meeting. The manner of voting remotely for shareholders holding shares in dematerialized mode, physical mode and for shareholders who have not registered their email addresses is provided in the Notice to the Shareholders. The Register of Members and Share Transfer Books of the Company will remain closed from Friday, 6th September, 2024 to Thursday, 12th September, 2024 (both days inclusive) for the purpose of payment of Final Dividend and AGM. The Dividend as recommended by the Board of Directors, if declared at the AGM, will be paid to those members whose names appear in the Register of Members on Thursday, 5th September, 2024, after deduction of tax at source.

Dividend will be paid electronically to those members who have updated their bank account details with their respective Depositories Participants (DP), for members who are yet to update their bank account details dividend demand drafts will be sent to their registered addresses through post. To avoid the delay in receiving the dividend, Members are requested to update their KYC details with their DP's (where shares are held in electronic mode) and with the Company's RTA (where shares are held in physical mode) to receive the dividend directly into the bank accounts.

By Order of the Board
For Shetron Limited
Jyoti Kumari
Company Secretary and Compliance Officer
Date: 22nd August, 2024. (M. No: A37403)

GREENCREST FINANCIAL SERVICES LIMITED
CIN: L65921WB1993PLC057785
Registered Office: 8, Ganesh Chandra Avenue, Saha Court, 1st Floor, Kolkata-700 013
Tel: +91 33 2236 5426 / 1366,
Email: greencrestfin@gmail.com Website: www.greencrestfin.com

Notice of 32nd Annual General Meeting (AGM)

Notice is hereby given that the 32nd Annual General Meeting (AGM) of the Members of the Company will be held on Friday, the 20th day of September, 2024 at 11.30AM through Video Conferencing (VC) or other Audio Visual Means (OAVM) in compliance with the Circular No. 02/2022 dated 5th May 2022 and latest Circular No. 10/2022 dated 28.12.2022, issued by the Ministry of Corporate Affairs (MCA) and other applicable provisions of the Companies Act, 2013 and Circulars issued by Securities & Exchange Board of India (SEBI). Members will be provided with the facility to attend the AGM through electronic means provided by the National Securities Depository Ltd. (NSDL). Members may access the same at <https://www.evoting.nsdl.com/>
The electronic copy of AGM Notice together with Annual Report 2023-24 has been sent only by electronic mode to those members whose email id is registered with the Company/Depositories/Registrar Share Transfer Agent of the Company in accordance with the aforesaid MCA Circular and SEBI Circular. These documents shall also be available on the Company website link <http://www.greencrestfin.com/AnnualReport.aspx> as well as on the BSE website www.bseindia.com. Members will be able to cast their vote electronically on the businesses as set forth in the Notice of 32nd Annual General Meeting either remotely (during remote e-voting period) or during the AGM (when window for e-voting will be activated on instructions of the Chairman).
If your email address is registered with the Company/Depository, the login credentials for remote e-voting are being sent on your registered email address. Please take note that same login credentials will be required for participating in the AGM through Video Conferencing and voting on Resolutions during the AGM.
If your email address is not registered, you are requested to get the same registered/updated by following the procedure given below -
1. Members holding shares in demat form can get their email id registered by contacting their respective depository participant (DP).
2. Members holding shares in physical form may register their email address and mobile number with the Company RTA/BSE Consultants Private Limited (the RTA) by sending an email request at the email ID abscounsellor99@gmail.com along with signed and scanned copy of the request letter providing the email address and mobile number, self-attested copy of PAN Card and copy Share Certificate for registering their email address and receiving Annual Report, AGM Notice and the e-voting instructions.
The voting instructions shall also be provided in the Notice of AGM which will be made available on the Company website www.greencrestfin.com and on BSE website www.bseindia.com.

For GREENCREST FINANCIAL SERVICES LIMITED

Place : Kolkata
Date : 21st August 2024
Praveen Kr. Gupta
Company Secretary

केनरा बैंक Canara Bank
Kolkata Salt Lake City II Branch
BB-24, Salt Lake City,
Bidhannagar, Kolkata - 700064

PUBLIC NOTICE

Notice is hereby given to the general Public that we hereby invite any legal heir/s of **Late Amitava Bhattacharjee**, S/o. Late Jyoti Bhusan Bhattacharjee being the resident of 27/4, Rai Mathura Nath Chowdhury Street, Kolkata, West Bengal, PIN - 700 036 if available kindly contact within 7 working days from the date of this publication in the Branch **Canara Bank, Kolkata Salt Lake City-II (19598)** located at BB-24, Salt Lake City, Bidhannagar, P. O. - Bidhan Nagar, PIN - 700064 Mob. No. 6292242844 with all the relevant documents as Late Amitava Bhattacharjee's schedule property mentioned below is under the possession of the above mentioned Branch:

SCHEDULE

All that a flat measuring about 1050 Sq. Ft. on the entire third floor with a proportionate share of land measuring about 1 Cottah 15 Chittacks 5 Sq. ft. under Mouza - Baranagar, J. L. No. 5, R. S. No. 6, Tuzi No. 1068/2833, Dag Nos. 6210, 6211, Khatian No. 9298, Situated at 901, B. K. Moitra Road, P. S. Baranagar, Kolkata - 700036 with in Baranagar Municipality, District : 24 Praganas (North), **Owned by Amitava Bhattacharya and Bounded -** On the North : By B. K. Moitra Road, On the South : By House of Haripada Sarkar, On the East : By Rai Mathura Nath Chowdhury Street, On the West : By House of 90, B. K. Moitra Road.

Date : 22.08.2024
Place : Kolkata
Authorised Officer
Canara Bank

MAURIA UDYOG LIMITED
(AN ISO 14001 & OHSAS 18001 CERTIFIED COMPANY)
Reg. Office : Room.No.107, Anand Jyoti Building, 1st floor,
41, Netaji Subhas Road, Kolkata, West Bengal, 700001
Works : Sohna Road, Sector-55, Faridabad-121015 (Haryana), INDIA
Ph. +91-129-2477700, +91-129-2231220, Visit us : www.mauria.com
CIN: L51909WB1980PLC033010; e-mail id- mauria@mauria.com

NOTICE OF THE 44th ANNUAL GENERAL MEETING (AGM) VIA VIDEO CONFERRING ("VC") FACILITY/OTHER AUDIO-VISUAL MEANS ("OAVM"); REMOTE E-VOTING AND BOOK CLOSURE

Notice is hereby given that the 44th AGM of the Company is scheduled to be held on **Wednesday, the 11th September, 2024 at 03:00 P.M.** via two-way Video Conferencing ("VC facility")/Other Audio-Visual Means ("OAVM") ONLY to transact the businesses as set out in the Notice of the AGM, which has been sent along with the Annual Report for the Financial Year ended 31st March, 2024 to all the Members in the permitted mode pursuant to the General Circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs dated April 8, 2020, April 13, 2020 and May 5, 2020 (collectively called "MCA Circulars") and the Securities and Exchange Board of India Circular dated May 12, 2020 and 15th January, 2021 (collectively "SEBI Circulars"), have permitted companies to conduct AGM through VC or other audio visual means, subject to compliance of various conditions mentioned therein, the Company has sent the Notice of the 44th AGM along with the link for the Annual Report of the Company for the Financial Year 2023-24, through electronic mode only, to those Members whose e-mail addresses are registered with the Company / Registrars and Transfer Agent ("RTA").
The e-copy of the Notice of the AGM along with the Annual Report of the Company is available on the website of the Company at <https://mauria.com/notices-announcements/> and may also be accessed from the relevant section of the websites of the Stock Exchanges i.e. BSE Limited ("BSE") at www.bseindia.com. The AGM Notice is also available on the website of National Securities Depository Limited ("NSDL") at www.evoting.nsdl.com. For this purpose, the Register of Members and Share Transfer Books of the Company will remain closed from Thursday, 08th September, 2024 to Wednesday, the 11th September, 2024 (both days inclusive). In compliance with Section 108 of the Companies Act, 2013 read with Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 as amended and Regulation 44 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the Company is pleased to provide Remote e-voting facility to the Members enabling them to cast their vote electronically for all the resolutions as set out in the AGM Notice, through the e-voting services provided by National Securities Depository Limited (NSDL). Thus, the Members holding shares either in physical or dematerialized form as on the cut-off date i.e., **Wednesday, September 04, 2024**, may cast their vote electronically.

- All the Members are hereby informed that:**
- The e-voting period commences on **Sunday, 08th September, 2024 at 09:00 A.M till Tuesday, 10th September, 2024 at 5.00 P.M** for all the shareholders, whether holding shares in physical form or in demat form. The e-voting module shall be disabled by NSDL for voting thereafter. Remote e-voting shall not be allowed beyond the said time and date.
 - A person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by the depositories as on the cut-off date only shall be entitled to avail the facility of remote e-voting as well as voting in the general meeting.
 - The members may participate at the meeting even after exercising his right to vote through remote e-voting, but shall not be allowed to vote at the meeting again.
- In case any person, who acquires shares of the Company and becomes a member of the Company after the dispatch of the AGM Notice and holds shares as on the **Cut-Off Date, i.e. September 04, 2024** may obtain the login id and sequence number by sending a request to RTA of the Company M/s BEETAL Financial & Computers Services Pvt. Ltd. at BEETAL HOUSE, 99, Madangiri, Behind Local Shopping Centre, Near Dada Harsukh Dars Mandir, New Delhi-110 062 or NSDL. However, if the said shareholder is already registered with NSDL for e-voting, then his existing user id and password can be used for casting the vote. If he has forgotten the password, he can reset his password by using "Forgot User Details/Password" option available on www.evotingindia.com. A person who is not a Member as on the cut-off date should treat the Notice of the AGM for information purpose only.
- The members may view the notice of the aforesaid meeting by accessing the following links: www.mauria.com and www.evoting.nsdl.com
In case of any queries, you may refer the Frequently Asked Questions (FAQs) for Shareholders and e-voting user manual for Shareholders available at the download section of www.evoting.nsdl.com or call on toll free no.: 022-4886 7000 and 022-2499 7000 or may contact Ms. Pallavi Mhatre-Senior Manager at evoting@nsdl.com or may contact: M/s BEETAL Financial & Computers Services Pvt. Ltd. at BEETAL HOUSE, 99, Madangiri, Behind Local Shopping Centre, Near Dada Harsukh Dars Mandir, New Delhi-110 062.

For Mauria Udyog Ltd.
Sd/-
Divya Agarwal
Company Secretary
M. No. : A21071

Date: 20/08/2024
Place: Faridabad

SHIPPING CORPORATION OF INDIA LAND AND ASSETS LIMITED
(A Government of India Enterprise)
Registered office: Shipping House, 245, Madame Cama Road, Nariman Point, Mumbai City, Mumbai, Maharashtra, India, 400021
Tel.: 91-22- 2202 6666 Fax: 91-022-2202 6905; Email: cmoffice@scilal.com
CIN: L70109MH2021GOI371256; Web: www.scilal.com

INFORMATION REGARDING 03rd ANNUAL GENERAL MEETING (AGM)

- Shareholders are hereby informed that 03rd AGM of Company will be held on **Friday, September 20, 2024 at 1200 hours IST** through Video Conferencing (VC)/Other Audio-Visual Means (OAVM) in compliance with applicable provisions of the Companies Act, 2013, MCA General Circular dated September 25, 2023 read with Circular dated May 05, 2020 and other relevant MCA Circulars issued in this regard, and all other applicable laws and circulars, to transact the businesses as set forth in the Notice of the 03rd AGM. The Registered Office of the Company shall be deemed venue of the AGM. Members can attend/participate in AGM through VC/OAVM facility only. Members attending AGM through VC/OAVM facility shall be counted for the purpose of reckoning quorum as per Section 103 of the Companies Act, 2013.
- In compliance with aforesaid MCA Circulars and SEBI Circular dated October 07, 2023 and other relevant SEBI Circulars issued in this regard, the Notice of the 03rd AGM along with Annual Report for the Financial Year 2023-24 will be sent only through electronic mode to those Members whose email addresses are registered with Company/Depositories/RTA as on August 16, 2024. Members may note that the Notice of 03rd AGM and Annual Report will also be available on Company's website at www.scilal.com, websites of BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited at www.bseindia.com and www.nseindia.com respectively and also on website of NSDL at www.evoting.nsdl.com. Any person acquiring shares after dispatch of e-Notice of 03rd AGM may visit SCILAL's website <https://www.scilal.com> under 'Investor -> Information for Shareholders' section. Physical copy for 03rd Annual Report for the Financial Year 2023-24 may be sent on request of any such Member made at cs@scilal.com.
- Shareholders may note below important dates, website path and other information with respect to the 03rd AGM of Company:

Sr. No.	PARTICULARS	IMPORTANT DATES/ WEBSITE/ EMAIL-ID/ INFORMATION
1	Book Closure Dates	Saturday, September 07, 2024 to Friday, September 20, 2024 (Both days inclusive)
2	Record date for Dividend	Friday, September 06, 2024
3	Cut-off date for reckoning eligibility for remote e-Voting	Friday, September 13, 2024
4	Remote e-Voting Period	From Tuesday, September 17, 2024 at 09:00 am till Thursday, September 19, 2024 at 05:00 pm
5	For downloading form 15H/ 15G/ 10F	https://www.bigshareonline.com/Resources.aspx Path: "For Investors -> Investors Resources/15G/15H/10F"
6	Submission of form 15H/ 15G/ 10F to email ID	Please send an email at tds@bigshareonline.com
7	For updating Email id, Mobile Numbers and Bank Account Details and other KYC information - For Members holding shares in physical form	All investor service request forms are available on Registrar and Transfer Agent's website https://www.bigshareonline.com/Resources.aspx under the Forms & Procedures tab. In compliance with SEBI Circular dated March 16, 2023 and other Circulars concerned all investor service request forms are available on the website of the Company at the following link: https://www.scilal.com/downloads
8	For updating Email id, Mobile Numbers, KYC and Bank Account Details-For Members holding shares in DEMAT	Please update these details with your respective Depository Participants (DPs) / Depositories
9	Detail Information regarding applicability of TDS on Dividend/how to update Email id, Mobile Numbers, KYC and Bank Account Details and instructions for attending the AGM through VC/OAVM	https://www.scilal.com -> Investor-> Information for Shareholders
10	The Manner in which Shareholders holding shares in DEMAT, physical mode or those Shareholders who have not registered their email addresses, can cast their vote through remote e-Voting or through e-Voting system during the meeting	

- The remote e-Voting period commences on **17.09.2024 at 09:00 AM and ends on 19.09.2024 at 05:00 PM** (both days inclusive). During this period, Members holding shares either in physical/dematized form as on **Friday 13.09.2024** may cast their vote electronically. The e-Voting module shall be disabled by NSDL for voting thereafter. Those Members, who will be present in AGM through VC/OAVM facility and have not casted their vote on the Resolutions through remote e-Voting and are otherwise not barred from doing so, shall be eligible to vote through e-Voting system during the AGM. Members are requested to read carefully all instructions given in the Notice of AGM for joining the AGM and for manner of casting vote through e-Voting facility.
- Dividend, if approved by Shareholders in the ensuing AGM will be paid within 30 days from the date of AGM through various modes. To avoid delay in receiving dividend, shareholders are requested to update their KYC with their depositories (where shares are held in dematerialized mode) and with the Registrar and Transfer Agent (where shares are held in physical mode) to receive dividend directly into their bank account(s) on the payout date. Shareholders are requested to refer Company's communication/intimation dated 25.07.2024, issued in this regard. Dividend paid or distributed by a Company shall be taxable in the hands of the Shareholders. The TDS rate may vary depending on the residential status of the Shareholder. Members may contact RTA at investor@bigshareonline.com or Tel:022-62638200.

for Shipping Corporation of India Land and Assets Limited

Place : Mumbai
Date : 22.08.2024
Sd/-
Shri Mohammad Firoz
Company Secretary and Compliance Officer